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‘Aornon 1. Gcwpouue 0oV Tivaka

1 -1 0
A=1-1 21
0 1 2
Na be1ydei 611 opidovtag
I Y1
((x1, 22,23, (y1,y2,93) = ‘X AY, o6mov X = | a9 war Y = | yo
T3 Y3

amokToUE éva e0wTePtd yiwdusvo otov R, Na Boedei wa opdoxavovixr) Baon tou Eukeideiou xapou (R, (, ))).

‘AoRnon 2. OswpoULE TOV TVaKa MPayuatkov apldumv

1 -2 -2 =2
-2 1 -2 =2
-2 =2 1 -2
-2 =2 =2 1

A:

(1) Na &aywvonomdet opdoywuia o wivarxag A.

(2) Na 6eiydei o1t 0 A eivar 9etikdg kar va Boedel pia tetpayoviky pia touv A.
(8) Mo eivar 1o eAdyioto moAuavuuo tou A;

(4) Na Bpedsi o mivaxac A~ ouvaptijost tou A kai tou 1.

‘Aoxknon 3. 'Eow (&, (, )) évag Eukieibeiog xwpog nenepaousvng dwaotaong kat f,g: € — & avtompooaptn-
uévot evbouop@iouoi tov €. Ynodstouue OtL:

vieé: (f(@),7)=(g9(2),7)

Na éeydeionu f = g.
‘Eotw A, B € M,,(R) 6U0 ouppetpucoi mivakes kat umodetouue Ot :



VXeR,: (AX,X)=(BX,X)
Na 6eiydeion A = B.

‘Aoknon 4. Eowo (&, (, )) évac Eukieibeiog xapog nengpaousvng bidaotaong kat f,g: € — & 6vo avionpo-
oaptnuevol evbouocp@iopoi ou €. Na betydel ot:

vie&: (f(g(2),7) = (9(f(2)),7)
Av A, B € M, (R) givar 6U0 ouupetpucoi mivaxeg, va beiydet oti:

VX €R,: (ABX,X)=(BAX, X)

‘Aoknon 5. Na 6eiydel ou kdde ovuuetpucog mivaxag A Baduibag r eivar adpoloua CUUUETOIKGV Twdkav Aj;,
1 <4 < r, Baduibag 1:
A=A+ A+ + A, r(4)=1 <i<r

Av o mivakag A elvar un-apuvnukdg, t0te Kai o1 wiuvakeg A; givai un-apuvntucot.

‘Aoxknon 6. 'Eow (&, (, )) évag Eukieibeiog xwpog nenepaousvng dwaotaong kat f,g: € — & avtompooaptn-
uévor evdouopgiouol tou €. Na Seiydel Ot 0 evbouopPiouog f o g elvar avutompooapINUEVOS av Kat Lovov av
fog=golf.

Av A, B € M,(R) eivar 6o ouppetpucoi mivareg, va beiydei ou: o mivakag A B givar ouppetoucog av kat
uovov av AB = B A.

‘Aoknon 7. Na 6iaywvornomdei opdoyovia o mivarag

0 0 01
0010
A_OIOO
1 00 0

Eivai o mivaxag A 9etucdg 1 un-apvntikog; Zinv mpin nepintwon va Peedel pia tetpayovikn pidya ov A kat
ot bevtepn mepintwon va Peedel wa ku6ikn pila tou A. TéAog va Bpedei n n-ootr dvvaun tou A.

‘Aornon 8. Na Boedel pa terpayovikn pia tov mivaxka

13 14 4
A=1[114 24 18
4 18 29
‘Aornon 9. Gcwpouue ToV Tivaka
17 -8 4
A=|-8 17 —4
4 —4 11
Na Bpedei opdoyaviog mivarxag P ue opifovoa ion ue 1 £tot wote o mivarxag
t
PAP

va eivar Stayoviog. Akofovdwg va detydei 01t 0 opdoyawviog Tivarag P yewuetpucd mapilotavel otpopr emmedou
(IT) yupw amo agova (¢) o onoiog eivar kadetog oto (I1) kara yovia 9. Téfog va Boedei 1o emmébo (I1), o afovag
(€), karn yovia ¥.



‘Aornon 10. Oswpouvue TNV TELPAYOUIKY LOPPN
q: R —R, q(z,y,2) =42 + y? — 822 + dzy — 4z + 8yz
(1) Na Bpedei o mivaxag A g q.
(2) Na Bpedovv ot kuptor afoveg ¢ q.
(3) Na Boedsi opdoywuiog mivarac P étot eote o mivakag ' PAP va sivai Siayouviog.
(4) Na 6edei ot 0 opdoywviog mivakag P yewustpika napiotaver orpopn emnébou (11) yupw amno aova ()
o onoiog eivar kadetog oto (I1) kata yovia ¥, kai v;a Boedei 1o emmnebo (I1), o afovag (), kar n ywvia 9.
(5) Na mpoobiopiodei n beutepobaduia smpaveia

S = {(x,y, z) e R | q(x,y,2) = 10}

‘Aornon 11. Na mpoobiopiodei 10 ldog ¢ Seutepobaduiag emipaveiag
$={(x,y,2) €R® |y = uz}

‘Aornon 12. Na mpoobioplodei 10 £l60¢ ¢ Seutepobaduiag emipaveiag
§={(z,y,2) eR3 | 2% 4+ 2% — 22 + 120y — daz — Syz + 14z + 16y — 12z — 3 =10}



